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PRP FAQ 

PRP ili plazma obogaćena trombocitima, još nazivan i "vampirski tretman", je injekcioni tretman 
koji je baziran na krvi pacijenta. Trombociti ili krvne pločice imaju vitalnu ulogu u reparaciji tkiva i 
procesu rasta novoformiranih ćelija. Stoga, PRP stimuliše sekreciju kolagena, podstiče reparaciju 
tkiva, i time pomaže rejuvenaciju tj. podmlađivanje ćelija. Pored toga, dovodi do oslobađanja 
faktora rasta u tkivu, što povećava proces zaceljenja i regeneracije. 

NAJČEŠĆA PITANJA 

Kako se PRP primenjuje? 

Pre tretmana, uzima se krv pacijenta u specijalnu epruvetu i zatim centrifugira, kako bi se 
razdvojile komponente krvi. Plazma obogaćena trombocitima ostaje na površini epruvete, izvlači 
se u špriceve i zatim ubrizgava, mezoterapijski ili uz microneedling, u kožu pacijenta. 

Kada se mogu očekivati rezultati? 

U proseku, rezultati dolaze 2 meseca nakon prvog tretmana. Prvo se primećuje smanjenje ili 
prestanak opadanja kose, a nakon toga i obnavljanje kose. Nakon serije od 5-6 tretmana, 
održavanje se radi jednom ili dva puta godišnje kako bi efekat bio dugotrajan. 

Da li postoji period oporavka? 

Period oporavka je praktično nepostojeći. Odmah nakon tretmana prisutno je crvenilo tretirane 
regije koje traje manje od 24h. Retko može doći do edema tretirane regije, ali i on nestaje u 
opisanom roku. 

Koliko tretmana je potrebno? 

Broj tretmana zavisi od patologije koja je uzrok Vašem gubitku kose. Uglavnom, preporučuje se 
serija od 3-5 tretmana, sa razmakom od mesec dana između tretmana. 

Koje su kontraindikacije i negativni efekti? 

PRP koji se koristi u estetske svrhe je bezbedna procedura, sa veoma malim brojem 
kontraindikacija. Najčešći neželjeni efekti su crvenilo i blag do umeren otok tretirane regije, koji 
su prisutni vrlo kratko. 

Ko ne bi trebao da se podvrgne tretmanu? 

Tokom pregleda lekar će utvrditi da li je ova procedura indikovana za Vaš problem i da li je 
bezbedna za Vas. Tretman nije preporučen za trudnice  i dojilje kao i pacijente koji imaju određene 
zdravstvene probleme. 


